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Excelentíssima. Sra. presidente da càmaruMunicipar de volta Grande,

Diriio-me muito respeitosamente a v.Exa' para solicitar que o presente requerimento seja submetido
a deliberação do Plenário e, em sendo aprovado, seja coNVocADo o responsável pela Secretaria decultura' Esporte' Lazer e Turismo para comparecer a es a cãmara Municipal no clia

de---t't' 
--de 

2021' às --horas , a fim de responder os seguintes questionamentos acerca
do Cinema Municipal:

1) Em 2011' o MINISTERIO Do TURISMO - celebrou o convênio oo2zgl2ott, Número do
Instrumento (SIAFI/SICONV) 768002, com nosso município cujo objeto é a REFoRMA Do
PREDIO Do ANTIGO CINEMA MI-TNICIPAL DE VOLTA GRANDE. Por que essa reforma
ainda não ocorreu?

2) Foi adotada alguma providência paÍa aputar responsabilidades tendo em vista que o convênio se
arrasta pot uma década?

3) Tendo em vista que o instrumento foi promogado e que ainda encontra-se em execução, qual é o
cronograma para conclusão das obras?

4) Em clual etapa exatamente encontra_se hoje?
5) Quais são os próximos passos a serem adotados para assegurar a execução dentro do prazo

pactuado junto ministerio?

6) Há algum risco real de a obra não ser concluída?
7) o que está sendo feito para contornar os riscos identificados?
8) Todos os recursos financeiros envolvidos já foram repassados elo Govemo Federal?
9) o Município depositou o valor referente à contrapartida?
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JUSTIFICATIVA
Nossa cidade se orgulha de ser aterranatal de um dos maiores expoentes mundiais e um dospioneiros no cinema brasileiro' A valorização e respeito da arte e da curtura são intrínsecos anosso povo' Não é razoável que uma obra com recursos assegurados demore r0 anos para teralguma perspectiva de solução. A população está nos questionando e, como representantes dopovo, precisamos de respostas do gestor da pasta.

Nada mais havendo aÍratar,despeço-me renovando os votos de estima e consideração.

Volta Grande, 05 de maio de 2021

Atenciosamente,

Alexandrin n o Abreu Brum
ereadora
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